

## 牧養日誌 06/30/2019 梁德舜牧師

六月廿一日(禮拜五)上午，恩浸人郭主任、禰牧師夫婦、馬景燦夫婦、梁師母和我，齊集珍寶樓一同慶祝何牧師八十四歲生辰餐聚，談笑風生，歡樂滿滿，盡歡而歸！沒想到翌日下午，突接何師母急告，何牧師於下午四時左右安返天家，頓時失措無語應對，相隔不到十三個小時，何牧師走了！急忙用過晚餐，趕往何師母府上慰問家屬、協助善後事務。待殯儀館辦事人員接載何牧師遺體回殯儀館，為何家祝福禱告、交待當辦事務細節後才踏上回家路。

六月廿三日(主日)上午繼續教導恩典華浸的主日學聯合課程，這是我的至愛事奉之一。隨後趕往 League City 的溪水旁基督教會，應邀擔任主日崇拜講道事奉。他們沒有牧者多年，藉著信徒們的努力，忠心拓展主的事工，下周末他們在 Blinn College 舉行全教會退修會，請為他們的事工禱告。

六月廿四日(禮拜一)上午，十多位教牧同工們，在中美餐館為許隼夫牧師夫婦搬往馬利蘭州與孩子們團聚送行。謝謝主，賜我機會在休士頓牧會卅多年，藉著教牧同工會，認識各宗各派的教牧同工，許隼夫牧師是本地長老教會的牧者，是一位學者、一位作者、一位專業的輔導員，分別曾任台灣高雄生命線和 Baltimore 生命線中心主任職務。多年前不慎跌倒，蒙主恩眷身體漸漸康復，兒媳們為盡上撫養之恩，誠邀雙親遷居就近照顧。

我想，若我們每天可以真誠地看著父母親的眼睛，跟父母親交談幾分鐘---不嫌棄，不抱怨，想對

父母親發脾氣時克制一下，始終和顏悅色對待父母，他們就會生活得開開心心的。

人最大的教養，是善待父母、孝敬父母親。

若能隨時都給父母親好臉色，這是舉手之勞的事情，體現一個人的素養，在現實中不管什麼情況下，能做到給父母親一個好臉色，實在不是一件容易的事。

每天給父母親一個「好臉色」，關鍵是心懷感恩之情，多想想長輩們的付出和哺育之恩。

真心愛父母，應該和顏悅色，從內心深處發出微笑，讓他們感到快樂、幸福。你怎樣對父母，子女也將怎樣對你！

父母在，人生尚有來處；父母去，人生僅剩歸途。

善待父母親吧，父母就是我們的根，根過得不好，枝葉也不會繁茂，善待父母親，就是給自己生命澆水施肥！

恩典華浸為牧養群羊，授權教牧同工不定期前往礙於健康因素，不克返教會聚會者府上施行主餐禮儀。禮拜二(六月廿五日)早上，本人率領禰牧師夫婦、郭主任、龔太、陳秉剛夫婦、梁紹祥夫婦、趙炳坤弟兄和梁師母等人，前往余積弟兄府上，頌唱聖詩、宣讀聖經和虔守主餐紀念主，同享主恩！

禮拜三(六月廿六日)上午之迦南團契，鑑於母會舉行假期聖經學校聚會，我們改在獨一處餐廳舉行，本人分享最近閱讀有關長壽新資一文，增進生活樂趣，一樂也！